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CE2AE 22 15,230,222 13,880,222 1,350,000
= 40,000 40,000 0
= 300,000 0 300,000
[ 290,000 145,000 145,000
S 70,000 0 70,000
Al 14,530,222 13,695,222 835,000
C2uSY FF(USAEFR/E2) 14,915,903 13,565,903 1,350,000
= 40,000 40,000 0
= 300,000 0 300,000
< 290,000 145,000 145,000
= 70,000 0 70,000
Al 14,215,903 13,380,903 835,000
S22 FHl & 22 7,768,925 7,118,925 650,000
< 185,000 40,000 145,000
= 70,000 0 70,000
Al 7,513,925 7,078,925 435,000
T2 FHl ¥ |A 22AY 2,247 177 1,927,177 320,000
[ 80,000 30,000 50,000
= 20,000 0 20,000
Al 2,147 117 1,897,177 250,000
401 AlEHIYL S THYI 1,443,000 1,123,000 320,000
& 80,000 30,000 50,000
= 20,000 0 20,000
Al 1,343,000 1,093,000 250,000
01 AlZHI 1,433,910 1,113,910 320,000
O=8 S2E IS 20,000,000 14 20,000 0 20,000
S 20,000 0 20,000
020243 o) ZES E3At
50,000,000& x 14 50,000 0 50,000
< 50,000 0 50,000
OSHE SLAZ LHIA}
250,000,000 x 14 250,000 0 250,000
JIEEZ FHl & FA2CIAY 900,000 800,000 100,000
401 AlEHIYL S THYI 900,000 800,000 100,000
01 Al&HI 894,960 794,960 100,000
Otz Fdl & =Xl 2elAtY
3 894,960,000 894,960 794,960 100,000
IEEZ PRME X | 2 At 925,000 745,000 180,000
[ 75,000 10,000 65,000
= 50,000 0 50,000
Al 800,000 735,000 65,000
401 AlZBIL S THY] 925,000 745,000 180,000
< 75,000 10,000 65,000
= 50,000 0 50,000
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Al 800,000 735,000 65,000
01 Al 917,962 737,962 180,000
OSB! AISHNSH AT = &XIZA
0,000,00021+ 14} 50,000 50,000
= 50,000 50,000
OFIYP AISHBH B2l FHIZA
30,000, 00024+ 14! 130,000 0 130,000
= 65,000 0 65,000
Al 65,000 0 65,000
AR 25 ZHIZA 1,165,000 1,105,000 50,000
< 30,000 0 30,000
Al 1,125,000 1,105,000 20,000
401 AIEHI L2 TH| 1,155,000 1,105,000 50,000
= 30,000 0 30,000
Al 1,125,000 1,105,000 20,000
01 Al 1,144,830 1,004,830 50,000
OSYS oI HUIBA
30,000, 000%4+14! 30,000 30,000
= 30,000 30,000
O0IZS Y- HLUX BE JHIBA
20,000,000%4+14] 20,000 0 20,000
EENPERET 7,127,578 6,427,578 700,000
2 40,000 40,000 0
s 300,000 0 300,000
< 105,000 05,000 0
Al 6,682,578 6,282,578 400,000
NBIRE 2 B SA 22 1,137,000 437,000 700,000
s 300,000 0 300,000
= 45,000 45,000 0
Al 792,000 392,000 400,000
401 ANEBIL=ThY| 1,137,000 437,000 700,000
s 300,000 0 300,000
= 45,000 45,000 0
Al 792,000 392,000 400,000
01 Al&HI 1,129,449 433,769 69,680
O8Y E2UA BT NSHSAIAH
2 300,000, 0004+99.28/100 297,840 297,840
s 150,000 0 150,000
Al 147,840 0 147,840
ONY ERUA KT NSHEAIAL
2= 300,000, 00021+39.28/100 297,840 297,840
= 150,000 150,000
Al 147,840 147,840
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OB XIS E RHSXHHAIA S R=[2022
T SHUSPAM TN THAIZ]
ZE 248,920,000 248,920 148,920 100,000
= 45,000 45,000 0
Al 203,920 103,920 100,000
03 Al 0HYI 7,551 3,231 4,320
OzY% SZ2EA XotE AHSIEHAIAE
= 300,000,000&*0.72/100 2,160 0 2,160
Oay SZEA Kot T RS XCHAIAE
= 300,000,000&+0.72/100 2,160 0 2,160




